114 ZHIRAROYIUDPIS

O EPRA (CAULOHEDSL I EHE) SH6ETEY

R %
[E] [ °

EENE
2 636 f‘ .
qE R 794 | 1 »
B E R 765 | 2
FER 750 | 3
=R E 738 | 4
m A B 709 | 5
=85 B 621 | 26
g =R 546 | 43 (4 7]
mE e 513 | 44 (L) (i)
=z B R 508 | 45 B s ~
E R R 496 | 46 600 ~ 650
g B 494 | 47 550 ~ 600
M 500 ~ 550
~ 500
® AN FR1G (CAULDOHEDSLEFHE#HE) SHEETY
B4 0 FH %/
MEME | B |Iw 4.
EL 523 »
qE R 638 | 1
B E R 621 | 2
FTER 606 | 3
=R B 595 | 4
B AN 8 585 | 5
=5 B 514 | 26 (B4 FH)
EER 450 | 43 (k) (R
mmB e 434 | 44 B 550 ~
ZEB R 426 | 45 500 ~ 550
et 424 | 46 450 ~ 500
E kB 421 | 47 B 400 ~ 450

~ 400

RN FN=BR (D) ICRIDHBEHT (CAMLEEH) OFFII1HDBBO=E
WAIZ62731FHT, ZEBIRMIE26MIEE>TNET, 2. JUDPEIE51754F
BT, ZBEIEIF261IE7S>TNET,

(B HFR]
WHETRRE

(f&%]
HEFEHBEFRTHRETDOT —F



115 BEXEROTIIEEMED

O SHEH (ZAULOHE) SH6E T
B FH %
EETR (E] B
== 300 f s
B E R 358 | 1 ’
qE R 351 | 2
FER 337 | 3
2 WL R 332 | 4
GEINE! 331 | 5
=85 B 289 | 35
= 5 2 270 | 43 [E4L: FM]
MRWLE 266 | 44 (BLE)  (R#)
55 E 261 | 45 M s20 ~
=z R B 257 | 46 300 ~ 320
g B 256 | 47 280 ~ 300
B 260 ~ 280
240 ~ 260
[ | ~ 240

© FHHEMM (AU LOHBEDS>L 85 EHE) SH6FET LY

81 %
EEFE [E] BT
EL 62.2
8 8 715 | 1
e ! 707 | 2
w8 702 | 3
BE A B 69.9 | 4
=I5 8 69.1 | 5
=5 B 59.0 | 40
x W B 58.0 | 43
Iz 8 8 57.9 | 44
all 8 57.7 | 45
s 8 57.0 | 46
R & Y 56.1 | 47

(LE)
80
75

)

65

Bl 5o

[ Bi45%: %)

(R i)

~ 80
~ 75
~ 170
~ 65
~ 60

BHNEFD=8R (EMH) [CRFTDIZAMLEFOFII 1 DBEIDBEE L2859
THT, ZBIBLIE3SMIELO>TNET, F2. =B8R CRi) [CHRITIHBEHETF
(CAMEH®) OFPEEMQIEE9.0% TEEHIEMIF40MIERD>TNET,

(BEXHAT] BBEIREFRE)

(FE] BESEEERRTHETOT 4
FEHERREALD RIS HHEIHDOEE



116 I VT IIVREKROCERESG

® T 7 ILRE (S ALLE ) HH6EF L
81 1 % %»/
EETR [E] B
o 28.3 f s
g E R 318 | 1 ‘
X B & 315 | 2
B 307 | 3
X 8 8 300 | 4
=I5 8B 296 | 5
=85 B 271 | 31
B HER 259 | 43 (84 %)
EH E 258 | 44 (BLE) (R
8 B8 255 | 45 250 ~
x W R 25.4 | 46 270 ~ 280
B A B 252 | 47 260 ~ 27.0
W50 ~ 260
240 ~ 250
[ | ~ 240
O EEZHICHTHIEREEES (ZALLES) SHE6ETY
81 % /
TEmE | & |[Em L.
ES 6.02 '
= 8 1052 | 1
sl = 1031 | 2
I B 1025 | 3
a5 FE 918 | 4
= X8 916 | 5
=5 8B 881 | 8 (&4 %)
=z B 415 | 43 (BLE) (Ri#)
e ! 399 | 44 Bso ~
X 8 8 391 | 45 70 ~ 80
B8 8 3.76 | 46 60 ~ 70
B8 B 3.72 | 47 W50 ~ 60
40 ~ 50
[ | ~ 40

BHNEFD=8R CEMH) [CRFTDIZAMLEEFOFEHDIT VT IVREIZ27TA% T, £
HIBLIE3THIEE>TNET, FE, BEXBICAITIEBEEESIE881%C. £EIR
I8 >TNET,

(EMHFT] BBEETREHHAER

(FEHAE] TU7 LR BHE - HEXH X100
HEXHICHITIEREES FEE-HEXHH X100

(FE] BESEEEMRTHRETOT —4



117 REERSENROVBEREFREIS

@ EHEXHITHTHIREBEREIES (ZALLET) SH6ETY
81 1 %
EEFTR (E] B
E = 5.09
r:EE] 582 | 1
g X B 570 | 2
B8 8 566 | 3
qE R 562 | 4
= B 8 549 | 5
=85 B 512 | 13
a8l 8 423 | 43 (8843 : %)
= R 418 | 44 (BLk)  GR#)
2 WL R 406 | 45 Wss ~
E T 3.96 | 46 50 ~ 55
= X8 3.78 | 47 45 ~ 50
M40 ~ 45
~ 40
@ EHEZHITHTIHEBBZRESES (Z AL SH6ET
811 %
EEFTE [E] Bz
£ 5.91
=R EB 778 | 1
FEER 775 | 2
1T =! 772 | 3
= i 8 772 | 4
HEE 726 | 5 %]
=8 8 393 | 43 (ki)
B E B 373 | 44
mE e 3.48 | 45 9.0
R 298 | 46 8.0
FIRE 252 | 47 7.0

6.0
50
40

BHNEFO=8R (M) [CRITDIZAMELEFOFIIDBEERBICXI I IREEERE
BGd5.12% 7T, ZBEIRMIIEI13MIEE>TNET, Fe. HERKRESISE3.93% T,
ZEIRME43MIEE > TNET,

(BEHHAT] BBEATREFHAE]

[EHAE] RERAZH - EESH X100
[F&E] REFRBEFETHRETDOT—42



118

S IO =

@ ITE(ZALLLHF)

SHSEFY

81 1 5
EETR (E] B
S 1,904
qE R 2,720 | 1
FER 2518 | 2
=R E 2432 | 3
eSS 2372 | 4
2 8 2341 | 5
=5 8 2,202 | 8
BREE 1,221 | 43
=z B R 1,220 | 44
mE e 1,210 | 45
B /KB 1,147 | 46
o8 8 963 | 47

® SR(CAUEHES)

THSEF1

81 1 B
EEFE [E] BT
s 655
B E B 1,089 | 1
qE R 1,034 | 2
r:EE] 889 | 3
B @ 8 857 | 4
Z B 852 | 5
= 2 540 | 28
BREE 407 | 43
8 8 369 | 44
EIBE 365 | 45
== 340 | 46
B H 8 322 | 47

[B41: 5M)

(k) (R
M 2.200 ~

2,000 ~ 2,200

1,800 ~ 2,000
[ 1.600 ~ 1,800

1,400 ~ 1,600
Il 1.200 ~ 1,400

[Bfi: FH]

(KUE) (i)
B 00 ~

600 ~ 700

500 ~ 600
B 400 ~ 500

300 ~ 400
[ | ~ 300

SIESFEO=8E () ICRIFTBDZAULEEOFEHOTEIRTESIE2,202/50
Si‘lllﬁﬁlat&ﬁc‘:ﬁo'@\i@“o Frz. BBRESE54008TEHIEMNZ28M &
DO CWET,

(BEXHFT] BHBETRHFE]
(&) SEXZBEFRTAETOT—2



119 EESWID

O HEEYMEERRHRE SHISEFY

EEHER B e -y f/j

EHEEDH 100.0 L

qE R 1045 | 1

r:ESE] 1031 | 2

it 8 & 1017 | 3

FEB 1015 | 4

W iz 8 1012 | 5

=85 B 99.1 | 18

=R R 97.1 | 42

s m e 971 | 42 - (BL) - (R&)

N DB 97.0 | 44 : - . W o2 ~

E¥ % I;% 96.4 45 _ . 7 101 ~ 102

=B 8 96.1 | 46 B oo - 10

BEEE 95.9 | 47 98 ~ 99

B o7 ~ 98

~ 97

O HEEYMmEEER(REZRKLE SHSETY

EEFTE [E] IBf

EEEH 100.0

it 8 & 1027 | 1

qE R 102.7 | 1

B)INE 1026 | 3

w8 1017 | 4

+FEEB 1010 | 5

=5 B 99.4 | 21

x 8 8 978 | 43 (ki)

=R E 97.7 | 44 _

5B 97.0 | 45 ~ 102

= B8 97.0 | 45 ~ 101

BRES8 96.4 | 47 ~ 100
~ 99
~ 98
~ 97

HISFHEID=8R (M) DOEEBMDIHEIEHORELEO09.1T. =EHIR(I
I8 > TNET, Fe. REZRFMEIFO04 T, £EHIEME21I1ES>T
b\gg—o

(B HFR]
A NEMERET AR (HER) |
(FE] BEX SMEMETHEHTOT—3
BEF. FROFRERE BREZEREALGLEGRICRBLONSGRE) ZEFLL,



